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Schule mit besonders gelungener Praxis der individuellen Förderung
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Schulbrief zum Landesprogramm „Aufholen nach Corona“


Sehr geehrte Eltern,

ich hoffe, Sie sind mit ihrer Familie gut in das neue Jahr gekommen und ich wünsche Ihnen und Ihren Kindern ein erfolgreiches v.a. aber ein gesundes neues Jahr. Mit diesem Brief möchte ich Sie über das Landesprogramm „Aufholen nach Corona“ und dessen Umsetzung an der Gesamtschule informieren.
Wie Sie sicherlich schon durch die Medien erfahren haben, hat unsere Landesregierung beschlossen, die Schülerinnen und Schüler hinsichtlich des durch die Coronapandemie verpassten Unterrichtsstoffes zu unterstützen. Unter Anderem stehen der Schule aus diesen Geldmitteln sogenannte Bildungsgutscheine zur Verfügung, die von der Stadt Gummersbach jeder Schule entsprechend der Schülerzahl zugeteilt wurden. Die Gesamtschule hat insgesamt 96 Bildungsgutscheine erhalten, die dazu berechtigen, 10 Unterrichtseinheiten von 90 Minuten an bestimmten, zugelassenen Bildungs- und Nachhilfeinstituten zu erhalten. Das Angebot findet einmal pro Woche über 10 Wochen statt. Eine Liste der Nachhilfeinstitute finden Sie hier.

https://projekttraeger.dlr.de/media/projekte/msb-nrw/bildungsgutscheine.html

Die Abteilungsleiter Herr Sutoris (5-7) und Herr Jungjohann (8-10) beraten Sie bei der Auswahl der Institute.
Bitte melden Sie Ihr Interesse schriftlich über den Schulbegleiter bei den Tutorinnen und Tutoren Ihrer Kinder an und geben auch an, in welchem Fach die Unterstützung erfolgen soll. Wir sammeln die Namen der interessierten Schülerinnen und Schüler auf einer Liste. Falls es mehr interessierte Schülerinnen und Schüler als Bildungsgutscheine gibt, wird seitens der Schule ausgelost. Bitte melden Sie Ihr Interesse bis zum 21. Januar an, so dass wir danach mit der Vergabe der Gutscheine starten können. Ich bitte diejenigen, die anderweitig eine Unterstützung durch das Sozialamt bekommen, von diesem Angebot abzusehen.

Wir hoffen, dass wir Ihren Kindern mit diesem Angebot helfen können.

Mit freundlichen Grüßen,

Ingolf Weber
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